



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තු.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

597 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

07/04/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ආදුරුප්පුවීදිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොටහේන පොලිස් වසමේ සුමිත්‍රාරාම මාවත ප්‍රදේශයේදී ආදුරුප්පුවීදිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 558 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 372 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන කොටහේන, කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු ඉහත ලිපිනයේ නිවසක කුලී පදනම මත සිටිමින් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමේ නිරතව සිට ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර ආදුරුප්පුවීදිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශ මන්තාරම උප ඒකකය.

2024.04.05 වන දින දහවල් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ පොන්නගර් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශ මන්තාරම උප ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 18 ග්‍රෑම් 470ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කෝනාවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින දහවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ පොල්දූව හන්දිය අසලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින දහවල් කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ 85 වත්ත රේල් පාර අසලදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 175 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නව කැළණි පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන සේදවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ උඩුගලකන්ද ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 මිලි ලීටර් 500 ක් (බෝතල් 70) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන උඩුගලකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බක්කිඇල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේ බක්කිඇල්ල පොලිස් වසමේ වෙල්ලවලි ප්‍රදේශයේදී බක්කිඇල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41, 44, 45 හා 48 යන වයස්වල පසුවන පොළොන්නරුව හා රජගලතැන්න ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බක්කිඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරූ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින සවස් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ සිටින වත්තේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන මාලස්සාකැලේ වත්ත, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාම - කැබිනිගොල්ලෑව පොලිස් වසම.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේ කැබිනිගොල්ලෑව පොලිස් වසමේ මැදවැව ප්‍රදේශයේ කෝලිබැන්ද වැවේ දිය නෑමට ගොස් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට කැබිනිගොල්ලෑව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 38 හා 51 වයස්වල පසු වූ පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මරණකරුවන් දෙදෙනා තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ අවමංගල උත්සවයකට සහභාගී වීමට පැමිණ මෙම වැවේ දිය නෑමට ගොස් සිටියදී දියේ ගිලි ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීර කැබිනිගොල්ලෑව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කැබිනිගොල්ලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර තිරුක්කෝවිල්.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ තංගවෙලායුදපුරම් ප්‍රදේශයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන සේනකුසිරිපුරුපු, කල්මුණේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොණරාගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින සවස් කාලයේ මොණරාගල පොලිස් වසමේ කළදිය ඇල්ල ගොවි ගම්මාන ප්‍රදේශයේදී මොණරාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන කරුළුවින්න, දොඹගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොණරාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.06 වන දින දහවල් කාලයේ ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් වසමේ පහල දික්වැව ප්‍රදේශයේදී ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන පහලදික්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොණරාගල පොලිස් ස්ථානය.

පොලිස්පතිතුමාගේ විශේෂ මන්ද්‍රවා මෙහෙයුමට සමගාමීව 2024.04.06 වන දින සවස් කාලයේ බිබිල පොලිස් වසමේ බිබිල නගරයේදී මොණරාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත්පෙති 500 ක් කැබ් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැබ් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 36 වයස්වල පසුවන ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොණරාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. නාඳුනන මල සිරුරක් - කොම්පක්ස්කවිදිය පොලිස් වසම.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී කොම්පක්ස්කවිදිය පොලිස් වසමේ බේරේ වැව ආසන්නයේ නාඳුනන පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ගරිරයක් ඇති බවට කොම්පක්ස්කවිදිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ත් 50 ත් අතර, උස අඩි 05 යි අඟල් 06 ක් පමණ වන පිරිමි පුද්ගලයෙකු වන අතර නිල් පාට කොටු සරමක් ඇඳ සිටී. මෘත ශරීරයේ බාහිරින් පෙනීමට තුවාල කිසිවක් නොමැත.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොමිෂන්වරයා විසින් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ඉහිනියාගල පොලිස් වසම.

2024.04.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉහිනියාගල පොලිස් වසමේ අම්පාර බිබිල ප්‍රධාන මාර්ගයේ නාමල්මය ප්‍රදේශයේදී බිබිල දෙස සිට අම්පාර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක කුඩා දරුවෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ දරුවා ඉහිනියාගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මියගිය කුඩා දරුවා වයස අවුරුදු 02 මාස 07 ක් වූ නාමල්මය, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකු වේ.

දෙමව්පියන් මියගිය දරුවා සමඟ මාර්ගය අසල විහාරස්ථානයක ආගමික කටයුතු වල නිරතව සිටියදී දෙමව්පියන්ගේ අවධානයෙන් මිදී මෙම දරුවා මාර්ගයට පැමිණ ඇති අවස්ථාවක මෙම අනතුරට මුහුණ පා ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ඉහිනියාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඉහිනියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ඕමන්ත පොලිස් වසම.

2024.04.06 වන දින උදෑසන කාලයේ ඕමන්ත පොලිස් වසමේ වව්නියාව යාපනය ප්‍රධාන මාර්ගයේ පණ්ඩුකේදකුලම් ප්‍රදේශයේදී අතුරු මාර්ගයක ධාවනය වූ කැබ් රථයක් වව්නියාව දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කැබ් රථයේ රියදුරු වව්නියාව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ නවසීකුලම්, වව්නියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඕමන්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.